

# АВТОБІОГРАФІЯ

Карлусевичко Вікторія Темнодієвна

(прізвище, ім'я, по батькові)

Автобіографія складається по довільній формі, власноручно, без помарок та виправлень. В автобіографії обов'язково вказати в письмовій формі рік та місце народження, в якій сім'ї. Коли та в яких учбових закладах навчались, яку отримали освіту та спеціальність: вказати де, коли та в яких посадах працювали, причини переходу з посади на посаду. Дати короткі відомості про Ваших найближчих родичах (чоловіка, жінку, дітях, батькові, матері). Знаходились під судом чи слідством де, коли, за що. Чи були за кордоном. Ваша домашня адреса. Дата складання автобіографії та підпис.

Народилася 08 березня 1964 року в с. Таршівці Волинської області, в сім'ї сільськогосподарів.

Громадянство Українське.

Після закінчення середньої школи у 1981 році вступила до Андрушівського державного медичного інституту. В 1987 році закінчила інститут з спеціальністю "Лікувальна справа".

В 2002 році здобула другу вищу освіту у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національного агентства державного управління при Президенті України за спеціальністю "Менеджер державного управління".

У 1987 році була направлена до міської лікарні №1 для проходження інтернатури. Після закінчення інтернатури була направлена на роботу до міської клінічної лікарні №18 м. Дніпропетровська на посаду фізичного лікаря першої категорії.

З квітня 1996 року до червня 1996 року - фізичний лікар першої категорії міської клінічної лікарні №7 м. Дніпропетровська.

З червня 1996 року до серпня 2000 року лікар анестезіолог відділення анестезіології по реанімації МКЛ №7 м. Дніпропетровська.

З серпня 2000 року до грудня 2002 року заступник головного лікаря з медичної частини МКЛ №7.

З січня 2003 року переведена до КЗ "Колієра" ДОР на посаду заступника головного лікаря.

З 08.08.2003 року по 01.08.2004 року головний лікар КЗ "Колієра" ДОР.

З 08.08.2004 року по 09.11.2004 рік виконуюча обов'язки головного лікаря КЗ "Колієра" ДОР.

З 10.11.2004 року призначена на посаду головного лікаря КЗ "Дніпровське Колієра" для праці по теперішній час.

У вересні 2007 року прохання стати членом при Таврійському управлінні Дніпропетровської обласної адміністрації на посаду заступника начальника Таврійського управління.

Мало висну кваліфікаційну категорію за спеціальністю "Організація і управління охороною здоров'я" та висну категорію за спеціальністю "Анестезіологія". Мало дипломати та публікації з медичних журналів.

Заміжня; чоловік - Корусенко Георгій Васильович  
21.04.1964 р.н. - професор кафедри "Замовленої медицини"  
ДЗ. ДВНУ МОЗУ.

дружина - Корусенко Олена Георгіївна 18.02.1990 р.н.  
аспірант кафедри "Замовленої медицини" ДЗ. ДВНУ МОЗУ

Ні а, ні май близькі родичі під еуром і сиг-  
етам не перебувають.

За досягнуті успіхи в роботі нагороджена:  
диплом - Почесна грамота голови Дніпропетровської  
областної адміністрації;

диплом - Грамота обласної Ради Дніпропетровської  
області;

диплом - Почесна міського голови, Почесна першою  
заступницею голови обласної адміністрації, Почесна  
нагороджена Департаментом патрульної поліції  
в м. Дніпро;

диплом - Грамота Верховної Ради України, Почесна  
нагороджена Департаментом Комітету ВР "СНОВ  
" Народна рада " в Дніпропетровській області;

визначена головою Дніпропетровської обласної  
- пам'ятний знак " 25 років Дніпропетровській  
області "; Почесна грамота міського голови  
Дніпропетровської міської ради;

диплом - Почесна грамота міського голови  
Дніпропетровської міської ради;

диплом - знак народної пам'ятки " Знамя зірло "  
Героя Українського народу ВР. СНОВ " Народна рада "

Почесна Грамотою організації " Примітною  
славою Придніпров'я " та присвоєно почесне  
звання " Відомий патріот Придніпров'я "

28.10.13